

RAPORT DE ACTIVITATE

PRIMĂRIA COM. DUMEȘTI
JUD VASLUI
Nr. 517
Ziua 30 luna 07 anul 2023

Mariciuc Eugen, consilier local PNL

Am fost ales consilier local în septembrie 2020. Mi-am desfășurat activitatea respectând reglementările în vigoare: legea nr. 215/2001, legea nr. 161/2003, legea nr. 393/2004, legea nr. 52/2003, legea nr. 544/2001, legea nr. 67/2004, legea nr. 673/2002, OG nr. 35/2002, OUG nr. 14/2005, noul Cod Administrativ și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local. Am înțeles foarte repede rolul unui consilier local și de aceea întreaga mea activitate s-a desfășurat în scopul îmbunătățirii funcționării Consiliului Local. De asemenea, eficientizarea activității Consiliului Local a avut un rol important. Am participat la toate ședințele Consiliului Local și ale comisiei din care fac parte .

Am fost ales ca presedinte al Comisiei pentru Sănătate, Cultură, Învățământ, Muncă, Protecție Socială și Sport, iar în cadrul acesteia am analizat, propus și aprobat anumiți indicatori de performanță, criterii selective și raționale, condiții materiale și financiare în vederea funcționării cu eficiență a activităților din acest domeniu.

Împreună cu consilierii PNL am promovat și susținut o administrație locală bazată pe lege și interesul public. Nu am fost de acord și nu voi susține interese personale sau de grup. Prin întreaga mea activitate am încercat să îmbogățesc bugetul comunei și nu să-l sărăcesc. Am aprobat și sprijinit fără rezerve cheltuirea cât mai eficientă și transparentă a banului public. Sunt un apărător al transparenței decizionale și a transparenței activității în consiliu și în comisii prin desfășurarea acestora în mod public cu participarea tuturor celor interesați.

În plenul ședințelor Consiliului Local am avut multe intervenții, deoarece am considerat că aici punctele de vedere le putem exprima cel mai bine, dar și în comisiile de specialitate.

În ședințele Consiliului Local, la care am participat, mi – am exprimat favorabil votul pentru acele proiecte de hotărâri menite să conducă la o reală dezvoltare a comunei, pentru realizarea unor importante obiective de investiții, dar și votul negativ atunci când am considerat că se aduc prejudicii comunității locale. Am prezentat în fața consiliului o serie dintre problemele stringente ridicate de cetățenii comunei cu privire la unele probleme de interes social.

Drepturile cetatenilor, in general, si ale celor defavorizati, in special, starea materiala a populatiei, sistemul sanitar, salubritatea comunei problemele privind invatamantul, interesul pentru reducerea taxelor locale au constituit prioritati in interventiile si observatiile mele in cadrul comisiei si al Consiliului Local. Am avut in vedere a aduc la cunostinta domnului primar faptul ca sa aloce mai multe fonduri la culte sa putem finaliza lucrarile la biserica din localitate.

La capitolul DIVERSE am prezentat executivului si colegilor consilieri problemele care mi-au fost aduse la cunostinta de catre cetateni de la intalnirile pe care le- am avut cu acestia in teritoriu;

- a. nevoia de piatra pe unele drumuri;
- b. problema gunoaielor;
- c. decolmatarea canalelor de colectare a apelor pluviale care provoaca inundatii.

Atat in cadrul sedintelor Consiliului Local Dumesti, cat si in cadrul comisiilor am militat pentru :

- respectarea interesului cetatenilor ;
- reducerea fiscalitatii ;
- respectarea prevederilor legale in ce priveste valorificarea patrimoniului privat al comunei si utilizarea domeniului public al acestuia ;
- utilizarea eficienta, in interesul cetatenilor si a comunitatii, a banilor publici.

Toata activitatea mea s-a desfasurat in spiritul legii si in serviciul colectivitatii locale, de aceea consider ca mi-am indeplinit atributiile ce imi revin in calitatea de consilier local, si stiu ca intotdeauna este loc de mai bine.

Intocmit,
Mariciuc Eugen, consilier local PNL

